
Zvezna MDA Suha Krajina 1984
V nedeljo, 10. junija je bila v Žužemberku

otvoritev Zvezne mladinske delovne akcije
Suha Krajina 84 v brigadirskem naselju.
Otvoritve so se, poleg brigadirjev petih brigad
iz vse Jugbslavije, udeležili tudi predstavniki
DPO Slovenije, in sicer iz občin Novd mesto,
Trebnje in Grosuplje.

Brigadir je in vse prisotne je v imenu KS Žu-
žemberk pozdravila predstavnica KS, slav-
nostni govor je imel predstavnik OK SZDL iz
Trebnjega; brigadirje pa je pozdravila tudi
članica RK ZSMS, Vika Potočnik, ki je ko-
mandantu akcije, Povše Karlu, predala tudi
prapor. Slovesno otvoritev je spremljal kul-
turni program, ki so ga pripravili brigadirji in
mladi in Zužemberka.

Z MDA poteka v treh ižmenah po štiri
tedne. V vsaki ižmeni sodeluje pet Mladinskih
delovnih brigad. Prvo ižmeno sestavljajo na-
slednje brigade: Šmarje pri Jelšah, Zemun,
Žitište, Tivat, Topola in JI A Novo mesto;
drugo: Tezno, Gornja Radgona, Beograd, Bi-
tola, Omiš in JLA Sarajevo ter tretjo izmeno:

Laško, Pionirska delovna brigada, Maglaj,
Kosovo in Jastrebarsko. Brigadirji delajo na
deloviščih v novomeški, trebanjski in grosu-
peljski občini pri izgradnji cest, melioraciji
zemljišč in vodopreskrbnih objektih. V naši
občini bodo brigadirji pomagali pri kopanju
jarkov za vodovod Ambrus — Primča vas in v
Lučah, nato pri melioraciji zemljišč v KS Am-
brus ter pri rekonstrukciji ceste Ravni dol —
Ilova gora. Z delom so brigadirji že pričeli.

Vse krajane, kjer brigadirji delajo, vaBimo
da z njim sodelujejo in jim pri delu priskočijo
na pomoč. Še posebej velja vabilo mladini v
teh in ostalih krajih občine. S pomočjo briga-
dirjev bd marsikje življenje lažje in bolj vese-
lo. Zato ob tnladinskih delovnih akcijah ne
šmemo stati pri strani in gledati nanje kot na
nekaj, ob čemer se samo zapravlja denar.
Kljub današnjemu napredku in tako razviti
tehniki še vedno obstajajo področja, kjer
stroji ne morejo opravljati dela, ki ga lahko z
mladostno zagnanostjo opravijo roke briga-
dirjev. Anuša Vidmar


